=

ArsYel-1
CiISRIUR]

-

INgs gHfiwvor K

IO TR AT 3R BT AT byl & favg & uar 2| 3y dioilg ol

JgURl qAT S0 YIB! & A9 # 1 Ugl 7 | 79 VT dy ReIfcRdf 99 U |
@ A ¥ 6 SirsT ¥ 20 AT & | AMAT BT U8l © | 6T Bl A1 B D
o, &9 |1 BT x A gY U VAT 69 S gl B FOTa¥ 89 98 6T S|
AP €| BH W © b U GATBROT 8H U AAIDRUT B AR of S & (o =R
TAT MR THI & | $9 UTS H &H Udh T T TRI Tl TR0 & fau # 9e | o7y
TH TR D FHGHRN & GABROT (T) BT aIbT AT T I drong [y &
g BN | MY & ARI Tl AHIBROT BT BT NEI T dioig fAfdray gRT &=ar
T |

39 UTS P Ued & Uvdrd 3N gHef 81 oI fh

& T iRt # | R FTHERT B Fb;

Rgw FHHON & IIERT T D

TP oR P RIPH THDBROT BT AT HY dT SHPT 8l ST DY,

T =R & Rgw TGN & ISTERT TAT AT B T

31 TRI aret Rgd FHIBROT BT SIS (UTh) i A

31 TR el Rad TR B Arrg der iy et W g ax A

JRATID ST BT FARTRAT BT AT B Sv U AT &I =R dlel FHIGROI &
w0 H efid w9 |
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Jufera yd =M

o T®H TR TUT IJR DI Fhodl
o dNIY FH AT 39 W AhATy
o U®H 48U &I Hbhoudl, IHd YD T dgUal R HAfhaATy

5.1 INRgd FiHvor

39 ISy ASTH! AT IgUal § Usel 9 URMIT € | U oid BT A I 16l
ST H A dlel TR & AMI W R AT 8| U U TR & IgUal a1 I
o1 & a9 3 gl € | U =R dTell 9gue, fora! 91d 1 8, Us a” arell \Rad 9gus
PHEA & | 9d QT AoTh] Bl IRIER B 7 F 37T B foldd &, al S9 T
THIBROT B B | 1A U AHIGRYT H T Udh GHAT &1 g BIaT § | AT & e
cufar  f& fug & arfi &R &1 ot LHS (a1t Uet) forg & <Y 8k RHS (St

TeT) & ASTH B aNIER & | SSTEROTl

3x+2=14 (1)
2y-3=3y+4 (2
72-3z+2=0 ...(3)
3x2+2=1 ~(4)

T TR & Raifh S A H Ry (A1) B e 7o 91 e H TR ol § |
(1) % LHS =3x +2 T RHS = 14 € T S9H @R x& | (2) ¥ LHS =2y -3, RHS
=3y +472 TAT Al Y aR dTcl \RIP 9gU< & | (3) TAT (4) I+ § LHS U fgamd
9gUS © T7 RHS U& &7 ¢ |

3ma I A <Ray &% FHiRor (1) #, LHS U 9 9gu< § a1 RHS U AT § |
(2) H, LHS T RHS 1 YRa% 9gus & T (3) T (4) %, LHS U& fgamrdl agus
2| FHIEROT (1) 9T (2) Rad FHIHERT € TAT (3) TAT (4) 3RRIH FHIBROT B |

JET T THHROT TR R U i€ g | ufaeer I8 8 f a7 ot srerfa LHS 92 RHS
T B 1T | I8 &0 N b B9 T BH Ud oid d IR a9 ol |

Ig A 2RgU & THART 3x —4=4x + 6 TAT 4x + 6 =3x — 4 TP &1 & | 31d: LHS
T RHS & SIS AGeAT—dqell Bl IR FHIGRUT T8l Y&l 2 | §9 0T Bl TANT URT:
TN B B PR H fHAT ST 2 |

T VT TR0, FOrgH a7 o) & 97 U &1 '1d 1 & 97 g Um &1 ge =81
g f =R @1 o 8, B Q1 TR arer WRas aHieHr FEd 2| SR,

71T
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2X +3y=4TAT x =2y +2=3x +y + 6, & TR aTel RIFH FHHRT & | FHIBROT
3x2+y=>5,3 TR arelt R FHIHIOT T8 2 Rifdh A oR x T 91 28 | g9
YBHR, THIHIL. Xy + x = 5 W) T =RT I1ed1 Rges THaRer 781 & i s98 Udh U
xy%,ﬁﬂﬁxﬁ%yiﬁrw%l

Th TR H RID THHRT BT AD T ax +b=0,a= 02, S8l a 7T b 3R & |
ST oRI # RIB FHIBRUT BT IR B ax + by + ¢ =0T, ST&T a, b AT ¢ VA IR<AAD
A € f5 adm b ¥ B9 F BH T TR T |

Sarevvl 5.1: T # W 9 ¥ U =R dTel WRad IR 8?2 ST LHS 92 RHS

A ferfag |
i 2x+5=8 (ii) 3y—z=y+5
(i) x>-2x=x+3 @iv) 3x-7=2x+3
V) 2+4=5+1

eel:

() I8 x ¥ Tep WRgp TR0 & R®ifh x B o1 1 21 LHS = 2x + 5 9o
RHS =8

(i) I8 TP =W H WRad THeR T8 § FOifd $H S O y 9 z 8| U8
LHS=3y-zdAdT RHS =y +5

(i) I8 UH INgep TG0 T8 7 Rifh g Hed g9 uId 2 g JS(
LHS = x> - 2x T2 RHS = x +3.

(iv) T8 x H TP RIFH FHIHRT § Rl sqH LHS T2 RHS @7 €10 UF © | T8
LHS =3x-772MT RHS=2x+3

(v) T8 U RIP FHHROT 81 © Fifh 39 PIs ax el 2 | Jaf LHS =2 + 4 e
RHS=5+1.

JETE0T 5.2: 7971 # | & ¥ &1 =) drel RIS AHIHI0T 87
(1)2x+z=5
(11)3y-2=x+3
(i) 3t+6=t—1

gol:

() T |7 RN x qAT 7z aTeTT IRIb THDROT B |

(i) IE &7 =R x TAT y I1eAT RGP FHIBROT B |

(i) TE <1 TRI arer IRgEH FHHT L B, B T DA Th W LT |
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<9 My fooa=r Hf=Er 5.1

. F9 49 o9 9 T =R § Rgp FHiieor 87

()3x=6=7 (i) 2x — 1 =32+ 2
(iii) 54 =1 (iv)y?=2y -1

2. P # 9 B9 9 q1 W H WRad FHIHRT 2°
i 3y-5=x+2 (i) xX*+y=2y-3

(i) x+5=2x-3

52 T o9} ¥ INgsd gfidxor g1

o= Rearfort &1 <R

() x4 3fd 11 2|

(i) U AT y B 7 & 91T o4 IR gRome 2 B |

(iii) T @ UTH HE AG 8 | AT 5 U (U 989 Bl < 3T | AT 39 I/ U 3
W 99 8, dI S9D Ui fhaw |9 97

(iv) T& T T BT3B 3idh SAD ghIs B 3dh B AT ¢ | IS 3fd WU 98
of, A1 € A gl W ¥ 18 BH B | o A 9t 27

(i) & fog FHIAROT x + 4 = 11 foRaT ST el © | 39 Si1d Fehdl © 1 x = 7 FHIDROT

BT W Bl | 3T x=7 U 8 © |

m)$f?QﬂﬁwWw%=2%|

(iii) @ foTU 31 7191 Al € b MbTell S arell & x &, 31id R & U x e
| ST 5 U9 T 987 DI < AT | 37d: SHD U x — 5 9 991 | 37 I THIHRoT
X—-5=3%]

(iv) @ foTT AT S &7 3P x T | T GBS BT 3P 2x & | 3T A& &
10(2x) +x=20x +x =21x

STg 3fch W d8c] of ol 3TEe Bl b x T2AT ghls Pl 3 2x 2 | 3 I &
10x + 2x = 12x | Fifd q1 G 75 G I 18 IfH 8, FHHOT IT 2

21x-12x=18

AT 9x =18

=



Was afidmxor Arsgel-1

Waw whowr
o
a9 I+ food+r Hfar 5.2

e Rerfoal & ol Suged =R ol FHIHR I 1T

1. 15 ¥ 9 U A=A Bl AT e W 7 e g | feoaofy

TUEh HIeR—dIC TS fharier & forg 0.1 ofiex Ugiel Tt axell 8| U oA
I x [T BT R T BT | IS FeT 3697 10 SIeR T 81, Al x 7 Yeb FHIBROT K
ferfay |

T 3T Pl oIl D] DSl DI AT © AT AT HT URAY 96 HIeR 2 |
[A9 7T 3 &1 disTg y |l 2]

15 99 91 AT B MY IABT IIH MY | IR T[T 8 ST | [H +AIfTY
AT B A MY t I 7]

5.3 Uh o) ¥ IRged fiexon &1 g

IV 89 Udh o H IRgp AT x —3=—27°f |
I8l LHS=x-37aT RHS=-2

N

b

>

3MSY 8 RHS @AT LHS & 19 x & G AMI U= 1d & |

X LHS RHS
0 -3 -2
1 -2 -2
3 0 -2
4 1 -2

T 90 & fb LHS 92T RHS & #19 &ad x = 1 R &1 99 ¢ | 99 |¢ 741 & foru
LHS #RHS €| 89 ®&d & x = | AHIHRYT B A<
PBAT B AT x = 1 THBIT BT 8l 2 |

98 A, o gfiaReT § @R @ I W) @S

¥, LHS @1 RHS SRR 8l o™, 98 |Hiaxvl

BT A HBAT 8 | TR d U W A~ =1 749

REHY & A1 B DI AT BT S R T DY

fafer wed €1 ifh 89 U W TR T & LHS RHS
KA A BT gIaRerd fafer W |

TPl 5.1
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Tdh FHIHROT BT RI9L (balance) & AT &I ST Al & | §AD &I Tole LHS @1
RHS &1 ST & TqAT aRIE%I BT g qe0iar € b aFi Uers A 4 2 |

T TS TRI9] &1 BRI S 7 | fS &7 I garsl H aR1aR R (STefd 31T &H
FRA SIN), A IFT Uets Agal H I8d © | 59 UhR AHIHR0T & oy &4 71 a¥iar
TIT R Ahd o

. SFE e | gE AT Sl 9ahd 8

—

2. I UEl 9 WA Gl gel 9ahd ©

3. GMI Y&l BT TS Bl IR W& ¥ IO IR Fhd ©
4. T 9EAl BT TP B YRIAR AT H 9N PR G ©
3TSV BB IaTERT o

SETERT 5.3: 5+ x =8 DI & DI |

Fol: FHIGRYT & S Y&l | 5 gCr W g Ao 8

54x-5=8-5
DG x+0=3
3ferar x=3
3, x = 3, faq U TR B 'A B
Sifg BT STg x=3% AILHS=5+x=5+3 =87 RHS =8.
ara, LHS = RHS

SCIEXT 5.4:y—2 =7 P &1 BT
Bol: THIGRT & ST Uel | 2 Sired UR 9T BT &
y-2+42=T7+2

arerar y=9

a1, y = 9, fAT 7T AHIeRT BT ' 2|
Sid: 579 y=9%8, GILHS=y-2=9-2=772T RHS =7 & 31d;, LHS =RHS ¥ |
JQTEXT 5.5: 7X + 2 = 8 DI TA DIV |
Fol: FHIARYT & g1 Uell 9 2 geM WX g fAedr &

Tx+2-2=8-2

=



=

g1

drorrfera
R Tx=6
7x 6 . .
arerdr 7=;(aﬁtraﬁaﬁ7ﬁméﬁuv)
6
37T X=7 fewmoft
6
T, x = -, WA BT B & | .

3
SSTEYTT 5.6: %—3=9 BT A HIIT |

gol: IR0 & <Al Tell § 3 Siled IR g% fierdr &

37}]—3+3:9+3
3T 3%:12
3ferar %yx2=12x2(aﬁ=ﬁtraﬁa$r2©§vrrmﬁm
3T 3y =24
SIDCH| %y=2—;(aﬁtraﬁaﬁsﬁméﬁqv)
S y=38

31T, y = 8, AHIBRUT BT & ¢ |
JETEUT 5.7: FHIGROT 2(x + 3) = 3(2x — 7) BT &A DINTY |
ol: FHIARY BT 9+ YR | forar o1 Fadr &
2X +6=06x-21
31T 6x —21 =2x +6 [LHS TT RHS &1 3Gl d8ell &R WR]
31erar 6x—21 +21 =2x+6+21 [GFI Tl # 21 Sire W]
37T 6x =2x +27
3T 6x —2x = 2x 427 — 2x [SF "elf & 2x <™ W]
31erar 4x =27

SEIE X =
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27
aﬁ:,x=7,wﬂwaﬂ€a%|
qrIe:

1. U dR I8 forRg- &1 fawaehd el & fb &9 1 g1, e, O 3fa] 91T
P E T

2. 5 g &1 LHS & RHS 31=raT RHS W LHS of ST aTell UfshaT BT ITAT=IROT
BHEd B |

3. 9 1 U& UG & IR U Y&l | GO Ul | &<d 8, A UQ ®T ‘+ BT o8
< qer ‘= BT g o+ H gaof oI B

4. TH =R drel RIH THHIOT BT ax +b=0 & T ¥ o Ihd €, Sal adT b

. b
AR T TAT X TW & | SHBT gol x=—- a#0 2|

JQTEVT 5.8: 3x — 5 = x +3 B & DY |
Bol: 81 UTd 83x—5=x+3

31erdT 3x=x+3+5

31erdT 3x—x=8

31qdT 2x =8

AT x=4

aret:, fedr Ty AR FT ' x =4 2 |

9 I+ fooa+r Hfar 5.3

= gHART B B BIOIT:
1. x-5=8

2. 19=T+y

3. 3z+4=5z2+4

4 l 9=12

. 3y+ =

5. 5x=-3)=x+5

=
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5.4 3IMfsgd g4

I Qe =R H WRgep FHIDROT g1 AT & | 379 8F R FHBRON BT SATT
AR |
SETEXYT 5.9: Ohq & fUdT @1 ac 31y SIdhd @ 3G &7 3 T €| 5 a¥ gard
IAD! A H 30 T BT <R BN | IFDI GH Y AT BIfoTT |
gcl: AT OIHd B IAHH MY x T9 7 |
37T, D T BT IIAT MY 3x qY ¥ |
5 qY U SIdhd DI A = (x + 5) a9
5 aY UErd fUar & g = (3x + 5) a9
ITBT AR H 3R = (3x +5)— (x+5) ¥ 2| 1 f& 30 99 fQaw 2| orh:
3x+5-x+5)=30
3x+5-x-5=30

31T 3x—x=30
AT 2x =30
SRIAT x=15

31T, SIhd B acA Mg 15 a9 iR SHS T B o =3x =3 x 15=4599 2 |
Sid: 5 99 UEd Sihd bl AG = 15+5=2099
4 Y UTET SHG AT BT MR =45+ 5=50 a9
JD 3 BT AR =50-20=3039
SETERVT 5.10 : N9 HARTT |H AREIT3T BT I 36 ¥ | WY ST BIRY |
gel: AT 99 BICI 99 A& = x
I Y T TN & x +2TAT x + 4
Fifd ST AT 36 B, Ik
X+xX+2)+(x+4)=36
3TAr 3x+6=36

JYar 3x=36-6=30
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3gar x=10

37, spiie |w=TY 10, 12 3R 14 2 |

IaTeXl 5.11: Th I &I oIHls SAB! diele I 3 98 afded 2| Iy Sgar
gRYTT 34 T 8, AT SHPT THTS T dreTs SiTd BT |

el:  HMT 3T &I drsls = x I
Jd: SHD! THS = X + 3

aiRAY = 34 I
2x+3+x)=34

a1 2x+6+2x=34

a1 4x=34-6

a1 4x =28

g7 x=7

SAfeTY, AT BT dISs = 7 FH O oTH=TE =7 + 3= 10 9

a9 3y fod-r HEr 5.4

1. TT A=l &7 AT 85 © | A U A gEN 9 7 1@ ©, df WA §a
BT |

2. QT @ o1 31U YF BT MY & I A 20 ¥ I1fF 2| Al BT MY HT
T 65 Y &, A1 O T1 YT @Y I H1d B |

3. TH AT DI TS D! AlSs DI G © | Al MIT BT GRHATT 66 FHI 3
qT DT AHE TAT ASTS AT BITOTY |

) ) ) . ) 2 ) )
4. UH BT H TShl B AT TSihal Bl AT BT 5 2| afe wem & gl

P TT 10 B, AT TS(hAT Bl AT ST DI |

55 < o)l ¥ INRgd afievor

T Aifdhe | UF TAT Ui TR T | U URIeT &1 Hed 2 % © AT b U &l
I 4 T ¢ | I 91 50 T by, a1 S+ foha- URiet dom o9 @Rie?

71T

=



=

Fifd g1 U9 T URTAl &1 =1 S1d w1 7, 1 /41 o 99 x URTer @ y ue
IS |

x URTel &7 e =2x %

y Ul BT e =4y D

Fifd B o7 50 T 7, Al

2x +4y =50 (1)

T QI TR x TAT y H U IRIF FHHROT & Fifd I8 ax +by+¢c=0 & &I HT © |
3 B x AT y & fAF 719 SHR FHIHIOT (1) BT B A BN |

1. afd x=1,y=12, T LHS=2x 1 +4 x 12 =2 + 48 = 50 9T RHS =502 | 31"
Xx=1dMy=127% 8 2|

2. AR x=3,y=11, AW LHS=2x3+4x 11 =501 RHS =50 € | 31cF: x = 3,
y=114 T&% & 2 |

3. AR x=4,y=10,q LHS =2 x 4 + 4 x 10 = 48 92T RHS = 50 & | 31d: x = 4,
y = 10 THIHROT HT & T8l © |

3, Tdh &I =R aret Radw AHHR & T A IF TA B |

g9 @ fb U =R § YWRgep FHIBRUT BT B ax +b=0, a= 0 BAT & | SHBT Hadl

Ws?rx=—§%‘|€f%raﬁa@fmﬁ%@mwﬂwmmﬁwm%|

ax+by+c=0 (1)
&l a, b TAT c 3R & TAT aTAT b H H HH A HH U YRR & | AFT a =0, AT (1)
Bl 7 TpR fore dad €

ax=—by—c

b C
AT X =——y——
a a

3 UAP y B AF B fIT & x BT Uh IMfghT g fAetar €1 81 &1 a_ da1ed Uh
RIH THHROT & T TA © |

re: XRIPp FHBRT ax + ¢ =0, a0 DI T TRI aTelT IRIPH FHIBROT HAT ST Aol
%\',GITSIB@aX+Oy+c:OEﬁWﬁWTGITQI

5% Al 3P & € o

x=-Z,y=0; x=——,y=1 IS
a a
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aaﬁﬁy$mnﬁ$mx=—§ﬁ7rrl

SETERYT 5.12: &1 YOIl BT AT 15 & | & =RI H AP g FHIBROT g9V |
Fel: AT QT YOI x QAT y & | T ST AT X +y &, ST 15 & aRraR a1 2
3ﬁ:ﬁf@ﬁﬂﬁWx+y:15%\’l
FETEXT 5.13: FHIGRUT 4x — Sy =2 & foIv g SINTY 6 @7 (1) x =3, y =2 eI
(i)x=4,y=139® &A & |
g: () g faar g 4x-5y=2
O x=3,y=2, LHS =4x-5y=4x3-5x%x2
=12-10=2
=RHS
3 x =3,y =2 Ry v iR o1 ' A B
(i) SEx=4,y=1,a LHS=4x4-5x1=16-5=11
cifdT RHS = 2. 31, LHS # RHS
3T, x =4,y = 1 Ry g wiaxvr &1 g1 &1 2|

<9 Ay food+r HEr 5.5

1. SUgE R BT TR TR &l aRI A Rad FHIDHROT 15T
() TH 3T BT YRHATT 98 THY B | [THTE BT x ST TAgT AISTE Bl y <fIfvT]
(i) T T @7 Mg F @ MY & G ¥ 10 I AP 2 |
(i) TH AT A A& | 10 3P F |

(iv) 2 TFuT 1 T 3 fouT HART &7 Jod 120 T & | x TAT y BT UfT fHam | Tor
ARI BT HAM: oI AT |

I a1 I fofay:

2. x=0,y=3FHHT 3x+2y-6=0FT & 2 |
3. x=2,y=5THERT 5x +2y=10 BT & 2 |

=



=

5.6 < o)1 A INged Tfievon &

319 31T &1 TRI dTel YRGB THIBROT BT el FHT ARG | FHIBROT 2x + 3y = 12
DI AR | 30 39 USR forar ST Ahar

2x =12 -3y YAl 3y =12 - 2x

12-3y 12-2x
X:T GTQFZITyZ

NG xTAT y B UAD A & foIg, 81 y qo x & A7d A Ao €| 89 x qAqM y &
G AF A AT FHBIT 2x + 3y = 12 BT W€ B 2, 1 aRef g9 &

X 0 6 3 9 -3
y 4 0 2 -2 6

AT, X=O,y=4;x=6,y=0;X=3,y=2;x=9,y=—2;x=—3,y=6¢ﬁﬁ]QCREITl'éf
THHOT B B 2 |

B9 5 gal Bl HiAa i (0,4), (6,0), (3,2), (9, —2) AT (-3, 6) RT W1 o Fabval
g |
gl g gfafie x &1 w9 do geR) ufafte y &1 Wra w9 gwiidt 21 o &9 8|
FHIBROT BT TTH 1 BT JTHI DI T 7 3MTeld HR TAT I2 MAeThs Gl AR |
2x +3y =123 UT% ¥ gl Bl (20T xd fdg ¥@r R Rerd R Safd a8 fa=g
ST FBROT BT EA Gl 2, T @I
wR Rerd 8l B | TS fawg, B
Ad g™ Al PEd 8, ST 39 T W
Rerd & THiaRvr &1 g1 B, T a8 ¢
=g, ST YT R Rerd &N 8, wiaeor 2
1

> <

BT & ol T |

N R ard ad wHexT wr o X - X
diee & oy, 89 ugel o9 fawgail & -4 -3 2 10| 4
T ¥ meilRad w39 &9
TR H PR & 2T
a7 1: B9 & oEad Y@ X'0X
AT YOY' ST O IR ufcresfad &l 8
BT o §1 X'OX 9T YOY' R &F %

araifae A sfdbd wed € (3% & 52

N
W =
N

71T
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AT ¥AT¢ A 8Y) ot ufiees fdwg O, ar<ifde T 0 SR & ST 37T
52 ¥ T M7 2| I8 JT @I T BT IR AR A Fiedl g, e vem aguie,
fadirr =rgarter, g aqufer, agel aqgafer sed 8| H@m &1 X'OX &7 x-31ef deIn
Y'OY &I y-31eT HEd & | Fifds A x-31eT TAT y-31eT Il # ovad fordl €, 9 ael
BT FeeTe T JFaT BIII—dd b WA TT0e, T $9 YR gl &1 ad
# FfUd B @1 AT 1, BT AeR o7 $ fy Ped © |

aR0T 2: g (3, 2) BT (600 R & oIy, x-36T R fawg 3 fIfoiy qorn 9 fdg |
X T, x-318T IR T FifY (AT y-31eT & FHIAR). 374 y-31ef W g 2 T, I
g 9 T @1 'm' iU S y-31e W dR= B (x-30e B FHAR) S N7 [ DT A
PR e 21 A5 P, (3,2) &1 ddf # f=efid &=ar 2 |

Y'A A
47
3 |
A 2---,P ----------------
1 (3,2)
' |
X L L L i L Z
. 1 1 1 1 ] 1
2 -11% 2 3 1
v v
Y
JATHfa 5.3

e 1: 39 A & Sy & ST g (a, b) ¥, a, x F<e® deam@ar g e b,
y-Fden® wEamar g1

ATe 2: x-318T R BIE 975 (a, 0) R forar Srar 2, sirfd soa y-fMdens = 2|
S UBR y-31eT W BIg 475 (0, b) §RT forkar e & reifd S6aT x-Faens 3=
21 fag 0, & fdEna (0,0) T

Al 3: YM Iguier |, qF1 x A1 y-Fewne oF €, g8 aguier # x-Fdend wor
T y-fFaene g9 2, R Iquier # Ml x T y-Masie Foneid 8 de @
agerfer # x-Frdenia o9 & T y-fdene o 2|

=



=

SETERT 5.14: =g (=2, 3) B F™ P A 4
(fFderia) aa # i oI | 5

4

Tl T H x-3%eT AT y-3eT Wi HR A ] . >
2
1

I W fag oifda IR | x-31e R g P
2 B, I T [, y-31eT & FHicR Hiferg
3 y-31e W fd=g 3 ofh’ IEY WM m,
X-31eT & FHIR GIfgQ S [ BT fag PR «—+—— o:1 23
Hrec 8| a5 P, (-2, 3) BT (i sRar v v,

N mIa £ (2,3)Rg P v
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